



Культурно-спортивный комплекс в Переславле

Недавно в Переславле-Залесском в торжественной обстановке был открыт прекрасный по своей насыщенности спортивно-культурный комплекс. До развала Советского Союза это был традиционный долгострой, который не мог завершить и орденосный трест «Переславль-строй», выстроивший, по сути, новую часть города. Открытие комплекса приурочили к выездному заседанию правительства Ярославской области.

Разрешить задачу помог лишь частный московский капитал в лице Владимира Васильевича Олексенко.

Одно лишь перечисление спортивных секций на всех этажах комплекса внушает уважение. Это будут занятия по мини-футболу и теннису, баскетболу и волейболу, будут работать спортивные плавательные и детские бассейны, фитнес-клуб и секция восточных единоборств, бильярд и боулинг, сауна и массажный зал, магазин спорттоваров... Восстановить силы после спортивных занятий можно в итальянской пиццерии.

Теперь это будет, по замыслу управления культуры, туризма, молодёжи и спорта, центр спортивного притяжения переславской молодёжи, которой так не хватало водных спортивных дорожек. Из-за этого город на озере часто выпадал из многих соревнований среди регионов Верхней Волги, а детские врачи жаловались на искривления позвоночника и неправильную осанку у школьников города. На торжестве открытия мэр города Андрей Охупкин сказал, что теперь не стыдно принимать и спортивные делегации из других городов, что комплекс призван стать базой как для рекордов, так и для укрепления здоровья молодёжи. Это отметили и члены совета директоров города, подтвердившие свою решимость не оставлять без внимания состояние материальной базы нового комплекса. И все члены правительства дали высокую оценку новостройке, пожелав успехов в спортивно-социальном использовании объекта стоимостью 42 миллиона рублей.